

Otvoren ured Ericssona Nikole Tesle i potpisan ugovor s HT Mostarom

Kao uvod u današnje službeno otvaranje ureda Ericssona Nikole Tesle u Mostaru, predsjednica ove kompanije Gordana Kovačević i Vilim Primorac, predsjednik Uprave HT Mostara, potpisali su novi ugovor u vrijednosti 11 milijuna kuna.

Realizacija ugovora o proširenju radijske pristupne mreže počinje odmah što će krajnjim korisnicima ovog bosansko-hercegovačkog operatora omogućiti bolje pokrivanje, veći kapacitet kao i veće brzine prijenosa podataka. Vilim Primorac je ovom prigodom istaknuo: „Sretan sam što nastavljamo dobru suradnju s našim dugogodišnjim partnerom Ericssonom Nikolom Teslom, unapređujemo infrastrukturu naše mreže i time omogućujemo još kvalitetniju uslugu našim krajnjim korisnicima. Istodobno stvaramo realne infrastrukturne preduvjete za učinkovitu implementaciju najsuvremenijih nadolazećih tehnologija i usluga te za toliko potrebnu digitalnu transformaciju našeg cjelokupnog društva.“

Zbrajajući dojmove nakon potpisa ugovora, mr. sc. Gordana Kovačević je tijekom prigodne ceremonije otvaranja kompanijskog ureda u Mostaru naglasila svoje zadovoljstvo činjenicom da je HT Mostar ponovno odabrao Ericsson Nikolu Teslu za posao daljnjeg proširenja i modernizacije radijske pristupne mreže te dodala: „Ponosna sam zbog povjerenja koje nam ukazuju naši važni postojeći poslovni partneri, a sigurna sam i da će otvaranje ureda u Mostaru dodatno osnažiti našu gospodarsku suradnju, stvoriti nove prilike te potaknuti jačanje suradnje i s ovdašnjom znanstvenom zajednicom koju, kroz niz projekata, uključujući Ljetni studentski kamp, njegujemo već respektabilni niz godina. Nadam se da će novozaposleni mladi ljudi u našem uredu iskoristiti iznimne prilike za profesionalni razvoj koje im se pružaju radom u kompetitivnom međunarodnom poslovnom okruženju. Također, vjerujem da će znanje, vještine i posvećenost naših stručnjaka pridonijeti tehnološkom i gospodarskom razvoju te povećanju ukupne kvalitete života svih žitelja ovoga kraja.“

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije i širokopojsnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih

PRESS INFO

6. srpnja 2018.



generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.

Povezano

www.ericsson.hr

www.youtube.com/ericssonnikolatesla

www.ericsson.com

www.ericsson.com/news

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/ericsson

www.linkedin.com/company/ericsson

www.youtube.com/ericsson

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com